N3meHeHUA B cocTaBe saapa
aToma

3apgaum ypoka:

1. TMo3HAKOMMUTBLCH C NOHATUEM
«fiaepHble npouecchbliy,
«KN30T7TO0NLI»

2. Pa3Butb noHsATHME
«XNMNYECKUMN INTEMEHT»



YT0 O03HaA4YaroT 3arnuncu:

» 3CO,, 2K, O,, 30,, 4H,0, 5H_SO,, O,

Pa3genuTte yKkasaHHble BellecTBa
BellecTBa Ha 2 rpynnbl
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3anuimTte ¢ NOMOLLLIO
XUMUYeCKux coopmyn

Monekyna Bogopoaa

4 MoneKynbl KUcnopoaa

2 aTomMa a3oTa

3 MOJeKynbl CEPHON KUCIOThI
4 MoneKynbl YrNeKUCcrioro rasa
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YKaxute pakTbl, JOKa3biBakoLLue
CJTO)XHOCTb CTPOEHUA aToMa:

Andodpysun

PaaunoaktMuBHOCTb
UcnapeHune Boabl

XnMmuyeckoe Bsammoaencrteme
BellecTB

KaTtoaHble nyuu



Onpepenute, Aapa KakKnx atTomoB

npencraBfieHbl Ha cxemax?
(3eneHble KPYXKU — MPOTOHbI, XeNnTble —
HENTPOHDI)

Monopeu,
ecnu Habpa
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Onpenenute XMuMmM4yeckun
arNeMeHT

1) p=13,n=14,e=13 1) p=15,n=16,e=15
2) p=?72,n=10,e=9 2) p=?7,n=20,e=19



Oxapakrtepusyurte CTpoeHue
aToMma.

BepHo nu nsoodbpaxeHa cxema CTpoeHUsa atoma?



Mo>XXHO N N3MEeHUTb COCTaB
aapa?

@ He 2

Y10 obpasoBanochb npu nobaBneHnn npoToHa?

Cdopmynupynte onpeneneHme «XmMmmyeckmm
3N1IeMeHT»



Mo>XXHO N NaMeHUTb COCTaB
aapa?

YTto oOpa3oBanochk npu godaBrieHNN HEUTPOHA?

Cdopmynupynrte onpeneneHme «M3otonbIi»



N3oTonbl BogopoAaa

Boaopona
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A =2

BbinonHuTe ynpaxHeHue 5,6 Ha cTp. 23
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Onpenenute XxumMmmnyeckue
3rieMeHTbl. YKaXXute n3oTtonbl



